

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ТОПОЛА, МАЈ 2008.  
ГОДИНА XIX, БРОЈ 3189



**НАПРЕД СРБИЈА**

**ОТАЏБИНА, ПРЕ СВЕГА.**



# НАПРЕД СРБИЈА НАПРЕД ТОПОЛА

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ



## Топола хоће промене! Социјално – економски програм за Тополу

1. Индустијска зона. Ослонац економског развоја Тополе, поред пољопривреде, треба да буде индустријска зона. Али не индустријска зона која настаје сама по себи, односно, индустријски објекти који настају неплански, од случаја до случаја, већ то мора да буде једна плански организована целина. У том циљу Општина мора да формира посебан фонд из којег ће се издвајати средства за куповину у 1. Фази 20-30 хектара необрадивог пољопривредног земљишта. Све парцеле објединити у једну целину, извршити промену намене земљишта у грађевинско земљиште. Општина има задатак да обезбеди сву потребну инфраструктуру: пут, струја, вода, канализација, телекомуникација. Самим тим вредност овог земљишта вишеструко ће се повећати. Путем поштених (а не намештених) лицитација, овакво земљиште продати заинтересованим инвеститорима, који ће формирати тзв. Гринфилд инвестиције (инвестиције од темеља). Неопходно је основати Агенцију за довођење инвеститора пошто ниједна привредна грана не може постојати као посебна целина. На овај начин ће се створити реални услови за нова радна места.
2. Борба против корупције и криминала. Топола попут целе Србије није имуна на појаву криминала и корупције. Српска Радикална Странка ће одмах по преузимању власти, упрегнути МУП, тужилаштво и инспекцијске службе и коренито уништити криминал, мито и корупцију. На располагању грађанима тополе биће посебан телефон на који ће грађани моћи да пријаве све видове криминала и корупције у општинској управи, као и у установама чији је оснивач СО Топола. Према функционерима као и чиновницима који за одређене услуге буду тражили проценат или неку другу корист, биће предузете најригорозније законске мере. Борба српских радикала са криминалом и корупцијом биће стварна а не декларативна као код свих досадашњих општинских власти.
4. Комунална инфраструктура. У протеклих неколико година у Тополи, је направљен велики помак у изградњи путне инфраструктуре. Урађено је доста путева чију изградњу у потпуности подржавамо, јер нису плод издвајања из свога џепа одлазећег председника Општине, већ новцем пореских обвезника, новцем свих нас. Ми ћемо са изградњом путева наставити, довршићемо електрификацију свих села и подржати напоре Телекома за покривањем телекомуникационе мреже. Све ћемо ово радити равномерно у свим МЗ без обзира на страначку припадност и број освојених гласова, нити ћемо уцењивати своје грађане условљавањем да свој глас дају нама.
6. Социјална политика. Највећи проблем Србије и Тополе је појава беле куге. Број новорођене деце се из године у годину смањује. За свако новорођенче Општина ће издвојити једнократну помоћ од 10.000 дин. Свако шетврто дете имаће бесплатне књиге и стипендију до краја школовања. Ратни војни инвалиди као и чланови породица погинулих бораца погинулих у отаџбинским ратовима добиће посао. Општина ће решити стамбено питање социјално најугроженијим лицима. Помоћи ћемо свим прогнаним лицима из Српске Републике Крајине, Босне и Херцеговине као и са Косова и Метохије да се укључе у друштвени живот Тополе, што до сада није био случај.
7. Просвета. У области школства које је у значајној мери под јурисдикцијом локалне самоуправе урадићемо значајне кораке. Сваки ђак првак добиће бесплатне књиге и неопходан прибор. Сви ученици основне школе ићи ће о трошку Општине на екскурзију. Сви ученици са територије Општине Топола добиће бесплатан превоз аутобусом. Током наредне четири године свака основна школа у сваком селу ће имати рачунаре, интернет и централно грејање. Планирана је изградња физкултурних сала у Наталијцима, Белосавцима и Шаторњи, Смањићемо цене исхране у школским мензама. У сарадњи са министарством просвете отворићемо одељења дечјег вртића у свим месним заједницама, док се цена смештаја у дечјем вртићу у Тополи неће повећавати.
8. Туризам. Топола има све предиспозиције за развој туризма. Туризам је велика шанса за развој Тополе. Ове и сличне фразе чули смо на десетине пута, од стране свих досадашњих власти.  
Урадићемо:
  - Основаћемо Јавно предузеће „Опленачка бербa“.Опленачка бербa је привредно-културно-туристичка манифестација која се не може одржавати попут обичног вашара. Продужићемо бербu на 7 дана. Вратићемо бербu изворним принципима. То ће бити центар окупљања победника са разних других манифестација из области фолклора и народног стваралаштва, кулинарства, музичких сабора и фестивала. Циљ нам је да се из године у годину повећава број посетилаца, посебно странаца.
  - Унапредићемо рад Туристичке организације
  - Подстакнути изградњу етно села
9. Култура и спорт. Да бисмо младе одвратили од наркоманије, алкохолизма и осталих порока у области спорта урадићемо значајне пројекте. Изградићемо спортски центар са олимпијским базеном, тениским теренима, спортском халом. Општина ће 5% укупног буџета издвајати за спорт. Формираћемо посебан фонд из којег ћемо плаћати организацију фудбалских утакмица, тако да ће клубови бити ослобођени плаћања судија и делегата. Посебну пажњу ћемо посветити враћању угледа Опленачке одбојке. Садашња општинска власт није ништа учинила по питању помоћи одбојкашком клубу као ни одбојци на свим нивоима. Не треба подсећати да је Топола била позната као највећи расадник одбојкаша на просторима старе Југославије, када је била вишеструки првак државе. Понуда културног садржаја у Тополи сада се своди на биоскопске пројекције филмова и тек понеко књижевно вече. Биоскоп ће бити место где ће се одржавати и позоришне представе и опере. У сеоским заједницама подржаћемо оснивање културно-уметничких друштава. Покренућемо заборављену манифестацију „Сусрети села“.
10. Запошљавање. У Тополи данас има 1600 незапослених, од тога 915 су жене. Поражавајућа чињеница је да имамо незапослена 302 лица старија од 50 година. Остваривањем наведених 9 тачака нашег економско-социјалног програма проблем незапослености на подручју општине биће решен. Очекујемо не само то, већ и да за четири године радикалске власти имамо мањак радне снаге што ће довести по повећања плата и животног стандарда.

Потврду ових речи даје састав кандидата са одборничке листе Српске Радикалне Странке – Томислав Николић.  
Листа часних и поштених људи.

Мирослав Павловић

Општина Топола се налази у средишту Србије. Општина је удаљена око 80км од престонице Београда. Историја је била благонаколна према Тополи.

Први Српски устанак који је подигао Карађорђе са народом овога краја учинили су да Топола добије завидно место у историји Србије. Војним победама и мудро политиком, Србија је обновила своју државност. Међутим, после сваке битке народ и Карађорђе враћали су се својим пословима - пољопривреди пре свега. До дана даншњег, Топола је остала пример пољопривредне општине.

На око 30.000 хектара се налази преко 27.000 хектара пољопривредног земљишта. На овом земљишту, житељи Тополе се баве трима кључним делатностима пољопривреде а то су:

1. Ратарство
2. Сточарство
3. Воћарство

Повољни климатски услови, плодно земљиште, вредни домаћини са члановима домаћинстава обезбеђују храну за своје потребе и уједно остварују завидне пољопривредне вишкове. Применом савремене агротехнике, стечене вештине за производњу, од многих пољопривредних произвођача и њихових домаћинстава стварају праве робне произвођаче.

Ови примери којих је на сву срећу све више говоре да су потенцијали робних ресурса још увек недовољно искоришћени. Свака производња, а поготово производња робних произвођача захтева велика улагања. Добијена богата летина тражи одговарајући пласман.

Активирањем неких прерадних капацитета који су сада приватизовани или су у поступку приватизације решио би се добар део пољопривредне производње на територији Општине Топола. Коректна натурална размена везана за потребан репроматеријал олакшао би заснивање и праћење производње.

Оваква производња са собом носи и велики ризик. У велике ризике убрајамо климатске ризике као и ризике у погледу цена. Да би се смањило ризик, повећала производња, пољопривредним произвођачима је потребна заштита.

Ради лакше решавања свог статуса пољопривредници имају потребу да се удружују, пре свега у пољопривредне земљорадничке задруге. Кроз задруге, као организовани пољопривредни произвођачи лакше решавају сва питања везана за пољопривреду, док задруга, будући да је правно лице, лакше обезбеђује репроматеријал.

Задруга обезбеђује квалитна семена, производи и набавља квалитетан приплодни материјал за потребе сточарства. Производи и набавља садни материјал за потребе воћарства и виноградарства.

Задруга уговара ратарску, сточарску и воћарску производњу, као и све друге произвође за које задругари имају услове. Задруга организује све уговорене и неговорене производње са свога подручја, стара се да обезбеди најповољније цене својих задругара. Задруга је мост за остварење свих бенефиција и кредитних линија за пољопривредне произвођаче.

Задруга у договору са прерађивачима, банкама и државним институцијама обезбеђује потребна кредитна средства за кредитирање пољопривредне производње и откупа.

Ми српски радикали на овај начин, савесно и одговорно, на домаћински начин, желимо да оснажимо пољопривредну производњу, да снажна држава снажно стане уз пољопривредника, да га заштити и створи му услове да од поштеног рада поштено заради. За добро свих нас.

*Драган Радојевић*



КАНДИДАТ ЗА НАРОДНОГ ПОСЛАНИКА

**Мирослав Павловић**

рођен 19.06.1970.год у Крагујевцу.  
По занимању економиста.  
Ожењен са супругом Славицом, имају двоје деце - ћерку Јелену и сина Милоша.  
Живи у Крћевцу



КАНДИДАТ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ

**Радослав Илић**

рођен 10.02.1956.год у Крагујевцу.  
По занимању економиста.  
Ожењен са супругом Весном, дипломираним правником. Имају сина Вукашина, студента правног факултета.  
Живи у Тополи.



КАНДИДАТ НА ОДБОРНИЧКОЈ ЛИСТИ

**др. Владица Станојевић**

рођен 10.04.1972.год у Приштини.  
По занимању доктор медицине.  
Ожењен са супругом Аном.  
Живи у Жабарима.



КАНДИДАТ НА ОДБОРНИЧКОЈ ЛИСТИ

**Ђорђе Миливојевић**

рођен 09.03.1974.год у Крагујевцу.  
По занимању инжењер електротехнике.  
Ожењен са супругом Надом, имају троје деце - Јована, Јелисавету и Ану.  
Живи у Тополи.

# 3

## План здравствене заштите

Топола је општина са преко 25.000 становника. У збрињавању оболелог становништва у општини Топола важну и пресудну улогу има Дом Здравља "Свети Ђорђе у Тополи. Да би се ниво здравствене заштите подигао на највиши ниво потребно је урадити још много тога. Не можемо рећи да задњих година није ништа урађено да се услуге здравствене заштите подигну на задовољавајући ниво, али морамо учинити још пуно тога да услуга здравствене заштите буде на највишем нивоу. У неколико следећих тачака дато је објашњење шта је то шта треба урадити, а није немогуће да би здравствена заштита становништва била подигнута за пар степеника више.

1. Да општина Топола купи једно возило које ће бити у власништву општине и запосли особље које ће бити задужено да довози и одвози старо и оболело становништво које није у стању да само долази у Дом Здравља (односи се искључиво на инвалиде, непокретне, самце и социјално угрожене).

2. Да се из средстава које општина, иначе као оснивач, а тиче се средстава које општина по закону мора уплаћивати на рачун дома здравља купе најмање 2 лежећа санитета да би се хитни случајеви збрињавали на завидном нивоу.

3. Да се од Министарства Здравља Републике Србије тражи једно велико санитетско возило (опремљено по највећим стандардима) за збрињавање изузетно тешких стања.

4. Да се напоскон од Министарства Здравља захтева да нам одобри отварање хитне помоћи.

5. Да се са грађевином која стоји незавршена поред Дома Здравља, а коју сви називају болницом, у најкраћем реши шта и како даље, а предлог је следећи:

Да се на самом улазу зграде отвори хитна помоћ

Да се у продужетку зграде отвори Дневна Болница са брзо збрињавање хитних стања

- Да се у задњем делу отвори породилиште које је Топола давно имала, а ако којим случајем добијемо негативан одговор да се сви заложимо за отварање Геронтолошког центра тј. центра за старе особе који би био једини као такав у општини Топола.

Да се од Министарства Здравља траже средства за реновирање амбуланти на теренима: Наталинци, Белосавци, Шаторња и Трнава.

Да се на нивоу општине отвори фонд за лекове који ће бринути о становништву које је социјално угрожено и које није у могућности да купује лекове. Фонд би образовао комисију која би одлучивала коме стварно треба изаћи у сусрет и обезбедити му право на адекватно лечење.

НАПОМЕНА: У случају да комисија прекрши правило и жели да неком бесправно додели помоћ за лечење у лековима, завршну реч тада има председник општине са својим сарадницима и директор Дома Здравља са својим сарадницима. Председник Општине зато сто се из фонда који је образовала Општина издвајају средства за лекове, а Директор Дома Здравља зато што он са својим сарадницима увидом у историју болести може тачно утврдити да ли је одређеном пацијенту потребно лечење из фонда за лекове или не.

Свака злоупотреба биће кажњива по закону.

Да се инфраструктура дворишта (круга) Дома Здравља доведе у ред. Да се засеје трава, посади цвеће, да се направи једна мала права оаза.

Што се тиче Управног Одбора Дома Здравља, он као такав мора бити састављен од људи из струке, особља из области медицине, а не из области: трговине, пољопривреде и др ...

10. Председник Општине Топола, ма ко био изабран, неће имати ингеренције да одлучује о следећим стварима а тичу се Дома Здравља:

· Ко ће бити примљен у стални радни однос ( било да се ради о лекарима, мед. техничарима или помоћном особљу ).

· Ко ће од лекара ићи на специјализацију или ко ће од медицинских техничара ићи на дошколовање.

· Ко ће и где, а тиче се поново лекара, медицинских техничара и помоћног (немедицинског) особља обављати своје радне задатке.

· Дали ће неки од запошљених обављати своје радне задатке у Тополи, или у некој од амбуланти на теренима тиче се само директора Дома Здравља и његових помоћника, а никако Председника Општине и његових помоћника,

НАПОМЕНА: Општина као оснивач има право да поставља и смењује директора Дома Здравља, или да преко Управног Одбора Дома Здравља испита дали је Директор Дома Здравља у некој области прекршио своја овлашћења и тако од Управног Одбора Дома Здравља затражи његову смену, а не да вршећи притисак на Директора тако сто ће он ако не испуњава њихове хирове бити аутоматски смењен дозволи да се манипулише радницима Дома Здравља.

11. Да се набави нови Рентген апарат као и нови ултразвучни апарат јер су апарати исте врсте који постоје у Дому Здравља дотрајали и малте не нису у функцији.

Применом овог плана и програма о здравственој заштити становништва Општине Топола можемо слободно рећи да ако се исти примени у потпуности имаћемо најбољу здравствену заштиту, ако не на нивоу Републике Србије, онда ћемо сигурно бити на јаком првом месту у Шумадијском Региону.

Свако од пацијената ко мисли да је његово право на здравствену заштиту ускраћено на било који начин имаће могућности да се жали Директору Дома Здравља и његовом помоћном особљу, а никако и нипошто да трчи у Општину и жали се Председнику Општине, такве жалбе се неће узимати на разматрање.

Овакав план и програм здравствене заштите прављен је у интересу само становништва Општине Топола, а никако појединаца.

др. Владица Станојевић



# Одборничка листа Топола

## Српска Радикална Странка - Томислав Николић

1. Мирослав Павловић	19.06.1970.	Економиста	Крћевац
2. Радомир Илић	10.02.1956.	Економиста	Топола
3. Др. Владица Станојевић	10.04.1972.	Доктор медицине	Жабари
4. Слободан Срећковић	13.08.1951.	Пољопривредник	Пласковац
5. Драган Младеновић	18.05.1963.	Пољопривредни техничар	Жабари
6. Ђорђе Миливојевић	09.03.1974.	Инжењер електротехнике	Топола
7. Сања Благојевић	29.06.1972.	Електротехничар	Жабари
8. Милета Матић	04.04.1965.	Металостругар	Д. Трнава
9. Мирјана Прокић	05.10.1971.	Економиста	Топола
10. Томица Танасијевић	02.04.1954.	Тв механичар	Љубесело
11. Драгиша Арсенијевић	23.11.1952.	Моделар	Топола
12. Данијела Богићевић	21.08.1986.	Трговац	Шуме
13. Александар Танасковић	22.05.1982.	Ветеринарски техничар	Г. Трнава
14. Зоран Радошевић	20.02.1963.	Варилац	Жабари
15. Зорица Марковић	15.02.1951.	Дактилограф	Крћевац
16. Слободан Стевановић	17.08.1956.	Трговац	С. Топола
17. Звездана Петровић	20.06.1950.	Пензионер	Топола
18. Ђорђе Павловић	15.03.1948.	Пензионер	Д. Трешњевица
19. Иван Милисављевић	09.03.1977.	Пољопривредник	Пласковац
20. Марина Јовановић	13.10.1976.	Конфекцијски техничар	Шаторња
21. Мирко Радојковић	25.12.1951.	Трговац	Топола
22. Драган Петровић	10.04.1961.	Возач	Загорица
23. Здравко Перовић	16.01.1939.	Пензионер	Војковци
24. Драгана Николић	15.10.1956.	Домаћица	Топола
25. Живорад Ристић	15.01.1944.	Пензионер	Љубесело
26. Горан Николић	14.01.1972.	Ауто механичар	Овсиште
27. Мирослав Вићентијевић	08.08.1954.	Металостругар	Наталинци
28. Јадранка Тодоровић	15.02.1956.	Ликвидатор	Топола
29. Томислав Лукић	16.11.1961.	Грађевински техничар	Јеленац
30. Драгица Станковић	13.01.1976.	Пољопривредни техничар	Горович
31. Миладин Станишић	27.07.1951.	Варилац	Г. Трнава
32. Милован Савић	03.02.1955.	Пољопривредни техничар	Јунковац
33. Данило Вујичић	24.06.1963.	Машинбравар	Божурња
34. Данијела Петровић	12.04.1976.	Менаџер	Топола
35. Бранислав Станисављевић	14.02.1958.	Трговац	Топола
36. Радован Јовановић	20.11.1948.	Машинбравар	Топола
37. Десанка Петровић	19.03.1975.	Конфекцијски техничар	Загорица
38. Ана Белоица	30.12.1981.	Конфекцијски техничар	С. Топола
39. Драган Ђекић	11.04.1973.	Угоститељ	Винча
40. Горан Ненадовић	15.05.1969.	Машинбравар	Клока
41. Анђелка Лазаревић	26.02.1964.	Пољопривредни техничар	Топола

# ДОСЛЕДНИ СВОЈИХ РЕЧИ И ПРИНЦИПА

Ко на прави начин даје одређења ИСТИНЕ?  
Ко на прави начин даје одређења ПРАВДЕ?  
Ко има ПРАВО да говори о ПОШТЕЊУ?  
Ко има ПРАВО да говори о ХРАБРОСТИ?  
Ко може да се избори са КРИМИНАЛОМ?  
Ко се бори да се СВАКОМЕ да шанса за ШКОЛОВАЊЕ?  
Ко се бори да СВАКО има право на ЛЕЧЕЊЕ?  
Ко се бори да РАДНИК живи од свог РАДА?  
Ко се бори да СЕЉАК прода оно што произведе?  
Ко се бори против “БЕЛЕ КУГЕ”?  
Ко се бори за живот ДОСТОЈАН ЧОВЕКА?  
Ко се бори за СРБИЈУ И СРПСТВО?  
Ко се бори да у ЕВРОПУ уђемо БОГАТИ?

3

## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

реално је  
**радикално**  
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

| време је за боље |

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ • Издање припремио: Мирослав Павловић  
Главни и одговорни уредник: Мирослав Павловић, Раде Илић, др. Владица Станојевић, Драган Радојевић  
Помоћник главног и одговорног уредника: Радослав Раде Илић  
Техничко уређење и рачунарски прелом: Ђорђе Миливојевић  
Штампа: Графопак, Аранђеловац

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ